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4. Jelado

Az éllatok mozgasat ma mar rutinszeriien figyelik a rajuk rogzitett jeladok segitségével.
Ebben a feladatban egy ilyen jeladé altal tovabbitott adatokat kell feldolgoznia.

Az itt hasznalt jelad6 ugy mikodik, hogy helyének x €s y koordinatdjat tovabbitja. Jelet kiild,
ha a legutolso kiildés 6ta barmely koordinata valtozasa elérte a 10 egységet. Ha nem tortént
ekkora elmozdulas, 5 perc elteltével akkor is mindenképpen jelenti helyét. A vevOegység egy
fajlban rogziti a jel érkezési idejét és a poziciot. Elofordulhat, hogy a vétel meghiusul, ezért
lehetnek egymast kovetd adatsorok, amelyek kozott 5 percnél tobb idd telik el, vagy a
koordinatak valtozasa 10 egységnél nagyobb.

Rendelkezésére all a jel.txt nevl adatfijl, amely egy naprol tartalmaz adatokat
idérendben. Soraiban 6t egész szam talalhato, egymastdl egy-egy szokozzel elvalasztva. Az
elsd harom szdm a jeladas id6pontjat (ora, perc, masodperc) adja meg, a negyedik szam az x,
az 6todik az y koordinata. A sorok szama legfeljebb 1000, a koordinatak -10 000 és 10 000
kozotti értékek lehetnek.

Példaul:

21 19 126 639
26 19 131 641
27 55 124 651
31 50 134 649
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19 11 126 42
29 11 128 36
4 32 21 130 7

IS

A példa els6 csoportjdban a masodik sor megmutatja, hogy a jeladd 5 egységnyit mozdult x,
2 egységnyit pedig y irdnyban 5 perc alatt. A harmadik bejegyzés azért sziiletett, mert y
irdnyban 10 egységnyit mozdult el a jelado, a negyedik bejegyzés pedig egy x irdnyu
10 egységnyi elmozdulast jelez.

A példa masodik csoportjaban a méasodik sor adataibdl latszik, hogy legalabb egyszer nem
jutott el a jel a vevOhoz, mert 5 percnél tobb id6 telt el az el6zd vételtol, de az eltelt ido
a 10 percet nem haladja meg. A masodik €s harmadik vétel altal jelzett poziciok y koordinatdja
29 egységnyivel eltér, ezért legalabb két vétel nem kertilt régzitésre.

Készitsen programot, amely az dllomany adatait felhasznalva az aldbbi kérdésekre vélaszol!
A program forraskddjat mentse jelado néven! A program megirasakor a felhasznald altal
megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, és feltételezheti, hogy
a rendelkezésre all6 adatok a leirtaknak megfelelnek.

A képernydre irast igényl6 részfeladatok esetén — a mintdhoz tartalmaban hasonléan — irja
ki a képerny6re a feladat sorszdmat (példaul: 5. feladat), és utaljon a kiirt tartalomra is!
Ha a felhasznal6tol kér be adatot, jelenitse meg a képerny6n, hogy milyen értéket var! Mindkét
esetben az ¢kezetmentes kiirds is elfogadott.

1. Olvassa be a jel.txt allomany tartalmat, tarolja el a rogzitett jelek adatait, és azok
felhasznalasaval oldja meg a kovetkezd feladatokat!

2. Kérje be a felhasznalotol egy jel sorszamat (a sorszamozas 1-tdl indul), és irja a képernyore
az adott jeladashoz tartozé x €s y koordinatat!
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3. Készitsen fliggvényt eltelt néven, amely megadja, hogy a paraméterként atadott két
1dépont kozott hany masodperc telik el! A két idépontot, mint paramétert tetszéleges modon
atadhatja. Hasznalhat harom-harom szamértéket, két tombdot vagy listat, de mas, a célnak
megfeleld tipustu valtozot is. Ezt a fliggvényt késobb hasznalja fel legalabb egy feladat
megoldasa soran!

4. Adja meg, mennyi id0 telt el az elsd €s az utolso észlelés kozott! Az id6t ora:perc:mperc
alakban irja a képernyore!

5. Hatarozza meg azt a legkisebb, a koordinata-rendszer tengelyeivel parhuzamos oldalu
téglalapot, amelybdl nem Iépett ki a jeladé! Adja meg a téglalap bal alsé és jobb felso
sarkanak koordinatait!

6. Irjaaképernyére, hogy mennyi volt a jelado elmozdulasainak dsszege! Ugy tekintjiik, hogy
a jeladd két pozicidja kozotti elmozdulasa a pozicidkat 6sszek6td egyenes mentén tortént.
Az Osszeget harom tizedes pontossaggal jelenitse meg! A kiirdsndl a tizedesvesszd és
tizedespont kiirasa is elfogadott. Az i-edik és az i+l-edik pontok tavolsagat a

V= xi01)% + (7; — ¥i41)? képlet segitségével hatarozhatja meg.

7. lrja a kimaradt.txt fajlba a kimaradt észlelésekkel kapcsolatos adatokat! A kimeneti
fajlban azok a bemeneti allomanyban rogzitett vételi idépontok jelenjenek meg, amelyek
el6tt kozvetlenill egy vagy tobb észlelés kimaradt! Az id6pont mellett — a mintadnak
megfeleléen — jelenjen meg, hogy legalabb hany jel maradt ki, és az is, hogy mibdl
kovetkeztet a hidnyra! Ha id6- és koordinata-eltérésbdl is adodik jelkimaradas, akkor a
nagyobb értéket irja ki! Ha az id6eltérés és a koordinatak eltérése alapjan is ugyanannyi
jelkimaradasra kovetkeztetiink, akkor barmelyiket kiirhatja.

Példa a szoveges kimenetek kialakitasahoz:
2. feladat
Adja meg a jel sorszamat! 3
x=126 y=639

4. feladat
Idétartam: 18:52:40

5. feladat
Bal alsé: 4 639, jobb felsd: 147 727

6. feladat
Elmozduléds: 2007.677 egység

Minta a kimaradt . txt f4jl tartalmara
25 33 id&eltérés 1

55 33 koordinadta-eltérés 1

5 33 idéeltérés 1

22 42 idéeltérés 2

32 42 koordinata-eltérés 2

o O Ul

45 pont
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